
CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DA ASSIS 

1 ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA 
2 SAÚDE DE ASSIS. Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito realizou-
3 se a décima primeira reunião ordinária do Conselho Municipal da Saúde de Assis. Estavam 
4 presentes os seguintes conselheiros Titulares: Magali Ribeiro de Melo Afonso (AVCCA), 
5 Lucinei das Neves (AADVAR), Célia de Carvalho Ferreira Penço (AAPEEVP), Reinaldo Farto 
6 Nunes (Sind), Vagner José de Campos (Sincomerciários), José André dos Santos (OMZU), 
7 Eduardo Augusto Vella Gonçalves (FEMA), Edgar Rodrigues (CRP), Cátia Auxiliadora 
8 Ribeiro de Moraes (SM), Luiz Fabiano Franco Lima (SM), Juliana Antunes Affonso de Souza 
9 (SPSSUS), Luciana Gomes de Souza (SMS), Claudinéia Aparecida de Carvalho Silva 

10 (SMAS), Kênia Elizabeth Vaz (SME), Célia Alves Nobrega Silva (H R) e Mônica Helena Perini 
11 fernandes (Nefrologia). Suplentes: Vanessa de Cássia Lemes (APAE), Maria Inês 
12 Esperança de Vascolcelos (MS), Maria Madalena de Camargo (AP), Vilma Rodrigues 
13 Cipriano Soares (Coocassis), Reginaldo Aparecido Marcolino (AMZU), Marina Aparecida 
14 Pontes (EP), Vanda Moreira da Costa Gomes Rocha (CRO), Aila Graziela Pereira Alves 
15 (SM), Eva Martins (SM), Anna Paula Macieira (HR), Josiane Aparecida Batista (SMS), 
16 Justificaram a ausência: Anna Carolina Alencar Betine (MS) e Dirce Zeferino Alves (AMZU). 
17 Diléa Zanotto Manfio (EP) e Teima Gonçalves Carneiro Spera de Andrade (UNESP) .. 
18 Convidados: Marlon G. V. Poboque (Cidadão), Benedita Quintiliano Pereira (Cidadã), 
19 Angélica Nil de O. Almeida (Cidadã), Vinicius Simili (Vereador), Ora. Marina P. Antunes 
20 Ribeiro (Secretária de Negócios Jurídicos), Dr. Sérgio Campanharo (Promotor), Anderson 
21 Ferreira Lemes (Cidadão), Prefeito José Aparecido Fernandes e Fernanda Telles Araujo 
22 (SMS). A Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes cumprimenta a todos e inicia a 
23 reunião. Agradece ao Presidente Interino Eduardo Augusto Vella Gonçalves, pela excelente 
24 condução deste Conselho no período de seu afastamento por motivo de saúde. Solicita uma 
25 inversão de pauta para melhor condução dos trabalhos, é aprovado por unanimidade. 
26 Ordem do dia: 1. Desdobramento da AGáo Civil Pública - Oncologia - Assis: A 
27 Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes faz uma retrospectiva das ações que 
28 resultaram na ação civil pública e como o serviço vem sendo oferecido no Município de 
29 Ourinhos. Ora. Marina P. Antunes Ribeiro explica a ação civil pública, que o Estado 
30 ofereceu a Clínica Extendida para Assis com o valor mensal de aproximadamente de R$ 
31 153.000,00 (Cento e cinquenta e três mil reais) e que Assis solicitou a administração deste 
32 dinheiro, como a Secretaria Municipal não pode fazê-lo por ser serviço de alta complexidade, 
33 a Fema faria o administrativo deste serviço. A secretária Luciana Gomes de Souza explica 
34 que o processo de transição do serviço para o Hospital Regional já foi iniciado. Dr. Sérgio 
35 Campanharo faz uma retropectiva da situação, vê como um aceno de acordo a proposta do 
36 Estado de Clínica extendida, mas que juridicamente a situação ainda não é confortável. O 
37 Prefeito José Aparecido Fernandes relembra os vários esforços em viagens e reuniões 
38 políticas para reverter o serviço de Oncologia para o Hospital Regional de Assis, que· 
39 enquanto aguarda o retorno do serviço conforme determina a ação judicial, o Estado oferece 
40 uma clínica extendida na gestão do Município de Ourinhos, que Assis solicitou fazer esta 
41 gestão, aguarda uma manifestção do juiz. O conselheiro Eduardo Augusto Vella 
42 Gonçalves esclarece que o fato de aceitar a Clínica extendida não significa desistir da ação, 
43 que a Fema têm condições de fazer a gestão dos serviços e assim auxiliar a população. A 
44 Presidente Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes esclarece que esta gestão anteriormente 
45 era feita pela FAMEMA, fica feliz da FEMA hoje estar em condições de realizar esta gestão. 
46 A população presente questiona o porque do dinheiro não ir diretamente para o Hospital 
47 Regional de Assis, as autoridades tentam esclarecer ser sta uma questão política e 
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administrativa, que estamos todos do mesmo lado, querendo o retorno de credenciamento 
para Assis, que tudo esta sendo feiro para isto, que todos os esforços por menores que sejam 
ofertados, estão sendo abraçados, até que tenhamos a vitória final com o novo 
credenciamento. Que quando se deu o descredenciamento, por não ter a gestão de nenhuma 
instituição do Município, ficamos excluídos, com a gestão na FEMA, teremos como opnar e 
fiscalizar a gestão. Depois de um longo debate, é aprovado com uma abstenção, que a 
gestão do recurso venha para o Município de Assis. Com o horário excedeu, a presidente 
Cátia Auxiliadora Ribeiro de Moraes encerra a reunião agradecendo a presença de todos 
e para constar, eu, Nelma Maria de Oliveira, secretária da Casa dos Conselhos, elaborei 
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